

ГОСТЬ НОВГОРОДЦЕВ— КУЙБЫШЕВСКИЙ ТЕАТР

21 августа в помещении Новгородского областного театра драмы начнутся гастроли Куйбышевского драматического театра имени М. Горького. Это старейший волжский театр.

Сейчас в коллективе работают такие известные мастера, как народные артисты республики Вера Ершова, Александр Демич, Николай Засухин, Сергей Пономарев, заслуженные артисты республики Светлана Боголюбова, Константин Девяткин, Евгений Колчинский, Николай Кузьмин, Михаил Лазарев, заслуженный артист БАССР Веледикт Гутман. Треть труппы — молодые актеры, выпускники московских театральных вузов и студий волжских городов.

Спектакли Куйбышевского театра видели зрители Оренбурга, Горького, Перми, Днепропетровска, Харькова, многих других городов. Прошлым летом театр выступил с творческим отчетом в столице, в этом году гастролирует в Ярославле и Ленинграде.

Новгородские зрители увидят 10 спектаклей нашего театра: две современных советских пьесы и два произведения западной драматургии.

Спектакль «Что ты, Женя?» по пьесе куйбышевского драматурга Ирины Тумановской в этом театральном сезоне пользовался большим успехом. Он поставлен главным режиссером театра заслуженным деятелем искусств РСФСР Петром Монастырским и режиссером Борисом Голубицким, оформлен заслуженным деятелем искусств РСФСР художником Владими-

ром Талалаевым. Это необычный спектакль: в нем три актера играют одного человека в различные моменты его жизни; действие развивается в живых, стремительных ритмах.

«Сердце не прощает» А. Софронова — драматическая история семьи Топилиных. В роли Екатерины Топилиной зрители увидят заслуженную артистку республики Светлану Боголюбову. В спектакле много юмора, колоритных бытовых сцен, сочных, ярких характеров.

Трагикомедия «Цилиндр» — одна из последних работ известного итальянского драматурга Эдуардо де Филиппо; острое сатирическое произведение о жизни современного Неаполя.

«Звезда Голливуда» Клиффорда Одессы — новый спектакль, его еще не видели куйбышевские зрители. Поставлен он заслуженной артисткой УзССР Ольгой Черновой, оформлен нашим главным художником Ильей Мендковичем. Речь идет о судьбе звездного киноактера, о судьбе таланта в царстве доллара. Роль Чарльза Касла исполняет Валерий Никитин.

Встреча с новым зрителем для театра — испытание и в то же время творческое обогащение, рождение новых красок, интонаций, наполнение театрального пульса. Нам бы хотелось, чтобы встреча театра с новгородскими зрителями принесла радость и людям на сцене, и людям в зрительном зале.

Э. ФИНК,
заведующая литературной частью
Куйбышевского драматического
театра имени М. Горького.